

Гранитный стимул для инноваций

«Хватит спать», пора вкладывать деньги в передовые технологии — с таким призывом обратился к бизнесу президент Дмитрий Медведев. А чиновникам поручил создать налоговые стимулы для внедрения инноваций. Главное, чтобы эти стимулы не были локальными: для реализации инновационных схем нужна полноценная инфраструктура, предупреждают эксперты.

«Расходы на инновации в России сейчас на порядок ниже, чем в других рыночных экономиках», — сообщил Дмитрий Медведев, выступая в пятницу на заседании комиссии при президенте по модернизации.

28 декабря 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/806>